
A – NÁSTROJE PRO POKLÁDKU 
iD INSPIRATION CLICK SOLID 30
 Nůž s rovnou čepelí
 Ochranné rukavice
 Palička s bílou pryžovou hlavou
 Skládací metr / měřicí pásmo
 Tužka / příložník
 Dilatační klínky
 Rýsovací jehla

B – PŘÍPRAVA A DŮLEŽITÉ INFORMACE 
PŘED POKLÁDKOU
B.1 Kontrola materiálu
Před zahájením přípravných prací zkontrolujte kvalitu 
dodaného materiálu. Již nařezanou nebo položenou podlahu 
nelze reklamovat. Pokládka musí být provedena za použití 
stejné výrobní šarže, aby byla zaručena jednotnost barev 
a provedení.

B.2 Aklimatizace
iD Inspiration Click Solid 30 se musí aklimatizovat po dobu 
nejméně 24 hodin v místnostech, kde se má pokládat, 
a to za dále uvedených podmínek.

B.3 Klimatické podmínky
iD Inspiration Click Solid 30 je třeba pokládat při pokojové 
teplotě mezi 15 °C a 25 °C. Teplota podkladu nesmí být 
při pokládce nižší než 15 °C.

B.4a Vlastnosti podkladu
Podklad připravte podle norem platných ve vaší zemi. 
Podklad musí být rovný, pevný a nesmí být vystaven 
stoupající vlhkosti. Maximální přípustná nerovnost smí 
být 3 mm na 2m kovovou lať. Textilní podlahoviny je třeba 
odstranit. V zásadě se doporučuje odstranit všechny 
podlahoviny.
Pokládku iD Inspiration Click Solid 30 nedoporučujeme 
v těchto případech:
 Větší nerovnosti podkladu (nad rámec platných norem 

v příslušných zemích),
 Praskliny v podkladu,
 Nedostatečně vysušený podklad,
 Nedostatečně pevný, příliš porézní nebo hrubý podklad,
 Podklad znečištěný například olejem, voskem, laky nebo 

zbytky nátěru,
 Rozdíl ve výšce mezi povrchem podkladu a navazujícími 

stavebními prvky,
 Nevyhovující teplota podkladu (pod 15 °C),

 Teplota v místnosti nižší než 15 °C nebo vyšší než 25 °C,
 Chybějící potvrzení o provedení topné zkoušky 

u podlahového topení.
 Je-li teplota podlahového topení vyšší než 27 °C.

B.4b Schválené podklady:
 Lepené dřevo (za dodržení místních předpisů)

 Rovné kamenné podlahy, mramor, dlažba
 Keramické dlaždice se spárou ≤4 mm širokou 

a ≤2 mm hlubokou
 Kompaktní krytiny z PVC a linoleum
 Rovné podlahové potěry, nové nebo zbroušené.

C – POKLÁDKA
C.1 Směr pokládky
Při pokládce vždy postupujte zleva doprava. V místnosti 
pokládejte jednotlivé lamely ve směru světla. V dlouhých a 
úzkých místnostech, jako jsou chodby, lze iD Inspiration Click 
Solid 30 pokládat ve směru délky místnosti.

C.2 Dilatační spára a odstup od kraje
Pomocí vhodných vymezovacích podložek vytvořte 
po celém obvodu dilatační spáru o šířce nejméně 5 mm.
Rada pro vás: Můžete použít odřezky z lamel. Rovněž 

dodržujte odstup 5 mm od všech prvků instalace v místnosti, 
jako jsou trubky, zárubně dveří atd. Tato dilatační spára 
nesmí být vyplněna silikonem, elektrickými kabely nebo 
jinými předměty.
Specifika pro dveřní zárubně: kdykoli je to možné, seřízněte 
zárubeň tak, aby mezi zárubní a stěnou vznikla dilatační 
spára o velikosti 5 mm. Pokud zárubně nelze zkrátit, 
doporučujeme vytvořit spáru 5 mm po celém obvodu 
zárubně a nevyplňovat ji.

C.3 Použití silikonu je povoleno v následujících 
výjimečných případech:
 Vlhké místnosti:
Rohové spáry ve vlhkých místnostech do max. 12 m², 
například v koupelnách nebo v kuchyních, lze vyplnit 
silikonem, aby nedocházelo k průnikům vody přes dilatační 
spáru a na položenou podlahu. U všech větších ploch ve 
vlhkých místnostech doporučujeme spáry opatřit izolační 
páskou a následně vyplnit silikonem nebo použít soklovou 
lištu s izolační hranou.
V těchto oblastech se doporučuje použít podlahovou lištu 
s izolační hranou, aby se minimalizoval průsak vody.
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Upozornění: Ačkoli může společnost Tarkett uvádět seznam výrobců a typů lepidel, nivelačních hmot 

a povrchových membrán chránících proti vlhkosti, za uvedené výrobky neručíme. Seznam výrobků a výrobců 

nemusí být úplný a aktuální. Společnost Tarkett nepřijímá odpovědnost za nefunkčnost kteréhokoli z těchto 

výrobků ve spojení s kterýmkoli z vlastních výrobků. Je odpovědností výrobců a dodavatelů podlahových 

krytin, lepidel, nivelačních hmot a povrchových membrán chránících proti vlhkosti, aby zajistili, že použité 

výrobky jsou vhodné k použití a že jsou použity v souladu s doporučeními výrobců. Máte-li pochybnosti 

nebo potřebujete více informací, obraťte se na na místního zástupce společnosti Tarkett.



Máte-li pochybnosti nebo potřebujete více informací, 

obraťte se na na místního zástupce společnosti Tarkett.

C.4 Podmínky vyžadované pro pokládku
Je důležité lamely (nebo dílce) skladovat po dobu nejméně 
24 hodin před pokládkou při minimální pokojové teplotě 
15 °C (viz předpisy jednotlivých zemí). Tuto teplotu je třeba 
udržovat po celou dobu pokládky. Minimální teplota 
podkladu musí být 15 °C a a teplota v místnosti 15 °C 
(viz předpisy jednotlivých zemí). Doporučená relativní 
vlhkost uvnitř místnosti je 35 až 65 % (viz předpisy 
jednotlivých zemí).
Lamely (nebo dílce) musí být uloženy naplocho ve svých 
obalech, v malých zarovnaných sloupcích (max. 5 balení 
na sobě).

C.5 Podlahové topení
Před pokládkou podlahoviny je bezpodmínečně nutné 
zapnout podlahové topení a ověřit, zda funguje správně
(provedení topné zkoušky). Zajistěte vypnutí podlahového 
topení 48 hodin před zahájením pokládky. Podlahové topení 
musí zůstat vypnuté nejméně 48 hodin po dokončení 
pokládky. Když je systém podlahového topení vypnutý, musí 
být v případě potřeby k dispozici alternativní zdroj vytápění, 
aby se v místnosti udržela stálá teplota (v rozmezí 15 až 25 
°C). Teplotu v místnosti postupně zvyšujte pouze o několik 
stupňů denně, dokud nedosáhnete požadované teploty 
v místnosti. Teplota nikdy nesmí překročit stanovené 
maximum 27 °C na spodní straně podlahové krytiny.
Vinylové krytiny Tarkett v provedení click nejsou určeny pro 
přímou instalaci na systémy elektrického podlahového 
topení.

C.6 Pokládka
Pomocí vhodných dilatačních klínků vytvořte po celém 
obvodu dilatační spáru o šířce nejméně 5 mm. Rovněž 
dodržujte odstup 5 mm od všech prvků instalace 
v místnosti, jako jsou trubky, zárubně dveří, nožek 
kuchyňských linek, schodiště atd. Tato dilatační spára nesmí 
být vyplněna silikonem, elektrickými kabely nebo jinými 
předměty.

Důležité! Před položením prvních řad zkontrolujte, zda jsou 
nařezané lamely (nebo dílce) přiléhající ke stěnám delší než 
30 cm a větší než 10 cm, v závislosti na celkovém rozložení.

Před zahájením pokládky zkontrolujte, zda je stěna 
dostatečně rovná, aby bylo možné umístit lamely (nebo 
dílce) rovně. Pokud ne, vyznačte linii o několik centimetrů 
dále, položte první řadu a použijte jehlu. Poté můžete první 
řadu přisunout zpět ke stěně. Zařízněte poslední lamelu 
(nebo dílec) řady na správnou délku pomocí jehly nebo jiné 
lamely (metoda překrytí).
Položte první lamelu stranou s perem ke stěně, a poté 
stejným způsobem položte i všechny ostatní lamely. Dbejte 
na to, aby byly konce umístěny jeden na druhém, aby drážky 
a pera na krátké straně přesně odpovídaly, a zajistěte je 
lehkým poklepáním paličkou s bílou pryžovou hlavou.

Při pokládce druhé řady umístěte levou lamelu o délce 
minimálně 30 cm do dlouhé drážky již položené řady lamel 
pod úhlem přibližně 30° a mírným tlakem ji sklopte dolů. 
Vezměte další lamelu a umístěte ji také pod úhlem přibližně 
30° v podélném směru na lamelu již položené první řady. 
Zarovnejte ji co nejblíže ke konci předchozí položené lamely 
a zajistěte ji podle popisu výše. Dbejte na to, aby byly 
koncové spáry v jednotlivých řadách přesazeny nejméně 
o 30 cm, aby bylo dosaženo co nejlepší stability pokládky.

Při pokládce poslední řady změřte vzdálenost mezi stěnou 
a již položenou řadou a pomocí jehly přeneste ji na lamelu 
stejným způsobem, jako u první řady v případě nerovné stěny. 
Poslední položená řada musí mít šířku co nejblíže polovině 
šířky lamely. Nezapomeňte na 5mm dilatační spáru.

Jakmile je instalace podlahy dokončena, použijte k zakrytí 
dilatační spáry a k dosažení dokonalého povrchu 
podlahovou lištu. Aby byl výsledek esteticky dokonalý, 
doporučujeme použít odpovídající příslušenství společnosti 
Tarkett. Pamatujte, že podlahová lišta nesmí blokovat 
dilatační spáru.

C.7 Expanzní profily na ploše
V místnostech s jednolitou plochou 150 m² lze při dodržení 
10mm dilatační spáry použít pokládku bez spár. 
Nepřekračujte délku 15 m. Místnosti s plochou narušenou 
svislými prvky (sloupy, stěnami, zárubněmi apod.) je třeba 
rozdělit dilatačními spárami o šířce nejméně 5 mm na stejné 
úrovni s těmito prvky. Při instalaci podlahových lišt, 
přechodových profilů nebo koncových profilů nesmí být tyto 
lišty nebo profily v žádném případě upevněny k podlahové 
krytině. Další informace vám poskytne příslušný zástupce 
společnosti Tarkett.
Důležité informace k dokončení pokládky
 Vyjměte všechny dilatační klínky.
 iD Inspiration Click Solid 30 nesmí být nikdy pevně 

spojen s podkladem, nábytkem nebo jinými prvky 
v místnosti.

 Správné používání rohožek a míst pro očištění obuvi 
výrazně snižuje usazování nečistot. Pokud používáte 
mobilní nábytek, použijte posuvníky vhodné pro tvrdé 
podlahy. Kancelářské židle a další vybavení na kolečkách 
opatřete kolečky typu W.

 Než podlahu začnete používat, doporučujeme použít 
ochrannou podložku TarkoProtect.

 Pro vyšší ochranu lze pod židle a nábytek na kolečkách 
instalovat podložky pod psací stoly.

C.8 Zvláštnosti a výjimečné situace
 V oblastech s velkými výkyvy teplot je dodržování 

těchto pokynů k pokládce zásadní, aby měla podlaha 
co nejdelší životnost.

 V zimních zahradách, verandách a prostorech s velkými 
okny nebo tam, kde je hodně světla, nemusí být použití 
krytiny iD Inspiration Click Solid 30 vhodné kvůli 
extrémním teplotním změnám, a proto se nedoporučuje.

 Po pokládce jsou povolené změny teploty v rozmezí 
od 10 °C do 45 °C. Tyto teploty udržujte po celou dobu 
životnosti systému LVT Click a snažte se, aby byly 
výkyvy teplot co nejmenší.

 Podlahovou krytinu je třeba v takových případech přilepit 
(viz seznam doporučených lepidel pro systém LVT 
dostupný na internetu).

 Plochy v blízkosti oken, výloh, střešních oken, komínů 
apod. je třeba rovněž přilepit (viz seznam doporučených 
lepidel pro systém LVT dostupný na internetu). 
V takovém případě zdvojnásobte velikost dilatační 
spáry (10 mm) od stěny. 

 Kola a kolečka z obarvené pryže (např. pneumatiky 
vozidel, kola vozíků) mohou při přímém kontaktu 
s vinylovými povrchy způsobit nevratné barevné změny.

 Těžké vybavení (kuchyňské linky, regály apod.) je třeba 
nainstalovat před pokládkou, protože by nemělo stát 
přímo na iD Inspiration Click Solid 30. Při pokládce 
dodržujte 5mm dilatační spáru kolem vybavení nebo 
noh nábytku.

D – ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA
Po pokládce celou podlahu vyčistěte. Podlahu lze zametat, 
vytírat nebo vysávat. Na hrubé nečistoty použijte kartáč 
a čisticí prostředek s neutrálním pH. Všechny agresivní 
nečistoty a látky způsobující skvrny je třeba ihned odstranit. 
Společnost Tarkett doporučuje používat pod nohy nábytku 
ochranné plstěné nebo plastové podložky.


